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Вступ 

Діяльність департаменту соціального захисту та гідності виконавчого 

комітету Вараської міської ради спрямована на забезпечення реалізації 

державної соціальної політики відповідно до повноважень, визначених законами 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах 

місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про звернення 

громадян», «Про доступ до публічної інформації», «Про державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям», «Про державну соціальну допомогу 

особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю», «Про державну 

соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію та особам з 

інвалідністю», «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основні засади соціального захисту 

ветеранів праці та інших громадян похилого віку», «Про статус і соціальний 

захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про 

основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про реабілітацію 

осіб з інвалідністю в Україні», «Про статус ветеранів військової служби і 

ветеранів органів внутрішніх справ та їх соціальний захист», «Про соціальний 

захист дітей війни», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених 

осіб» (зі змінами) тощо, а також Указів Президента України та постанов Кабінету 

Міністрів України в сфері соціального захисту населення. 

Департамент діє на підставі Положення про департамент соціального 

захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради, затвердженого 

рішенням Вараської міської ради від 14.04.2021 № 309 та утримується за рахунок 

коштів місцевого бюджету.  

Основними завданнями Департаменту є: 

- розвиток у Вараській міській територіальній громаді системи надання 

соціальних послуг на основі міжнародних принципів відкритості, 

конкурентності, ефективності із урахуванням індивідуальних потреб окремої 

категорії громадян; 

- забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових 

відносин, у тому числі соціальної та професійної адаптації військовослужбовців, 

звільнених у запас або відставку, та тих, які підлягають звільненню із Збройних 

Сил України та інших військових формувань; 

- забезпечення реалізації державної політики у сфері соціальної підтримки та 

надання соціальних послуг вразливим верствам населення, зокрема особам 

похилого віку, з інвалідністю, ветеранам війни, особам, на яких поширюється 

чинність законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань», громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, сім’ям з дітьми, 

багатодітним, молодим сім’ям, сім’ям та особам, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, малозабезпеченим, внутрішньо переміщеним особам, 
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іншим категоріям осіб, які згідно із законодавством України мають право на 

пільги та отримання житлових субсидій; 

- виконання програм і заходів у сфері соціального захисту населення, 

спрямованих на покращення становища сімей, забезпечення оздоровлення та 

відпочинку дітей; забезпечення рівних прав і можливостей для участі жінок і 

чоловіків у політичному, економічному та культурному житті, протидії 

дискримінації за ознакою статі та торгівлі людьми; 

- забезпечення виконання покладених на органи місцевого самоврядування 

повноважень щодо державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх 

обтяжень; юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців; реєстрація/зняття з 

реєстрації/перебування місця проживання осіб; видача довідок про склад сім’ї та 

місце реєстрації/зняття з реєстрації громадян. 
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Інформація про роботу відділу  

«Центр надання адміністративних послуг» 

 

Відділом «Центр надання адміністративних послуг» надаються 

адміністративні послуги згідно з переліком, визначеним відповідно до Закону 

України «Про адміністративні послуги».  

В рамках програми розвитку ООН в якості міжнародної технічної 

допомоги згідно з проєктом «Посилення стійкості громад у Херсонській області 

– фаза ІІ» в приміщенні ЦНАП встановлено Комплексне обладнання електронної 

черги. 

Впроваджено QR-код для шерингу документів в Дії. 

Відповідно до Меморандуму про співпрацю з ТзОВ «Фінансова компанія 

«Контрактовий дім» встановлено термінал для оплати адміністративних та 

інших послуг. 

Створено комплексну систему захисту інформації автоматизованої 

системи взаємодії відділу «Центр надання адміністративних послуг» з 

підсистемою «Оформлення документів, що підтверджують громадянство 

України, посвідчують особу чи її спеціальний статус Єдиної інформаційно-

аналітичної системи управління міграційними процесами Державної міграційної 

служби України» через мережу Національна система конфіденційного зв’язку, 

отримано сертифікат відповідності на другу робочу станцію по оформленню 

паспортних документів. 

Із початку запровадження в Україні воєнного стану Державні реєстри 

було тимчасово заблоковано. На даний час роботу всіх реєстрів відновлено. 

За 2022 рік надано 50827 адміністративних послуг, з них 21866 послуг, 

пов’язаних з реєстрацією та зняттям з реєстрації місця проживання та видачою 

витягу про реєстрацію місця проживання.  

Надано 12839 соціальних послуг, 9655 послуг із реєстрації юридичних 

осіб та фізичних осіб – підприємців, 2228 – із оформлення паспортних 

документів, 2120 – із земельних питань, 1729 – із реєстрації права власності на 

нерухоме майно, 187 - послуги з видачі будівельних паспортів та присвоєння 

поштової адреси та ряд інших адміністративних послуг. 

Прийнято 3214 заяв від громадян, які звернулися за первинним 

призначенням та перерахунком державних соціальних допомог, 114 заяв - для 

призначення грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги 

«пакунок малюка». 

Видано 79 посвідчень та продовжено термін дії 47 посвідчень 

отримувачам державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства 

та дітям з інвалідністю, особам, які не мають права на пенсію та особам з 

інвалідністю,  

Видано105 посвідчень батьків багатодітної сім’ї, 337 посвідчень дитини з 

багатодітної сім’ї. Продовжено термін дії 63 посвідчень батьків багатодітної 

сім’ї, 261 посвідчення дитини з багатодітної сім’ї. 
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Прийнято 2829 заяв від суб’єктів звернення для оформлення статусу 

ВПО. Оформлено 1749 заяв про надання допомоги на проживання ВПО, 

прийнято 1344 звіти для виплати компенсації за комунальні послуги власникам 

житла, які розмістили в себе ВПО.  

Прийнято 1596 заяв від громадян, які звернулися за призначенням 

субсидії та пільги з оплати на житлово-комунальні послуги. 

Прийнято 179 заяв щодо вибору санаторно-курортного закладу для 

отримання послуг з санаторно-курортного лікування громадян, які постраждали 

внаслідок аварії на ЧАЕС у 2022 році, 288 заяв від потерпілих 1 категорії для 

взяття на облік для забезпечення санаторно-курортним лікуванням та 134 заяв 

для виплати грошової компенсації за самостійне санаторно-курортне лікування 

у 2022 році 

Направлено до санаторно-курортних закладів для отримання послуг з 

санаторно-курортного лікування 129 осіб, постраждалих внаслідок аварії на 

ЧАЕС, 2 особи з інвалідністю загального захворювання, 4 учасників бойових дій 

АТО/ООС, 5 осіб з числа ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія 

Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». 

Прийнято 250 заяв від осіб з інвалідністю та законних представників дітей 

з інвалідністю та дітей з групи ризику для проходження комплексної реабілітації 

у Вараському міському центрі комплексної реабілітації осіб з інвалідністю імені 

З.А. Матвієнко. 

До Вараського міського центру комплексної реабілітації осіб з 

інвалідністю імені З.А.Матвієнко направлено документи 23 осіб з інвалідністю, 

74 дітей з інвалідністю, 146 дітей, які мають ризик отримати інвалідність, 4 

учасників АТО/ООС та 3 військовослужбовців, які отримали поранення для 

проходження курсу комплексної реабілітації. 

Прийнято 12 заяв від законних представників дітей з інвалідністю для 

проходження комплексної реабілітації в установах, визначених Мінсоцполітики. 

Прийнято 12 заяв від осіб з інвалідністю (законних представників дітей з 

інвалідністю) для виплати компенсації на бензин, ремонт та технічне 

обслуговування та транспортні витрати. 

Прийнято 5 заяв від осіб з інвалідністю щодо ремонту крісел колісних з 

електроприводом та протезів нижніх кінцівок. 

Прийнято 128 заяв про взяття на облік для забезпечення технічними 

засобами реабілітації та протезно-ортопедичними виробами. 

Проведено нарахування та виплату компенсації на транспортне 

обслуговування 49 особам з інвалідністю на загальну суму 28,2 тис. грн та 

компенсації на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів 13 особам 

з інвалідністю на загальну суму 5,4тис. грн. 

Здійснено організаційне забезпечення проведення 8 засідань комісій по 

наданню одноразової матеріальної допомоги особам з інвалідністю, дітям з 

інвалідністю та непрацюючим та малозабезпеченим особам, згідно постанови 

КМУ № 256 від 12.04.2017 року. 
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Здійснено організаційне забезпечення проведення засідання комісії для 

розгляду питань, пов’язаних із встановленням статусу «Особа з інвалідністю 

внаслідок війни», «Член сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України», 

«Ветеран праці», розгляду спірних питань. За результатами розгляду надано 

статус – 42 особам, з них: 5 особам з інвалідністю внаслідок війни, 24 членам 

сім’ї загиблого Захисника та Захисниці, 13 ветеран праці. Прийнято рішення про 

скасування статусу «Член сім’ї загиблого» - 1 особі. 

Здійснено організаційне забезпечення проведення 5 засідань громадської 

комісії з житлових питань. Розглянуто 72 питання, що виносились на порядок 

денний.  

Підготовлено 54 проєктів рішень, затверджених виконавчим комітетом 

Вараської міської ради, що стосуються житлових питань. 

Видано 22 ордери на жиле приміщення, в тому числі 14 ордерів на ліжко-

місце, 2 ордери на кімнату для проживання сім’ї, 4 ордери на службове житло, 1 

ордер на квартиру, виключену із числа службових. 

Підготовлено 70 відзивів, 35 клопотань, 150 відповідей на звернення 

громадян.  

Здійснено організаційне забезпечення проведення 3 засідань Комісії щодо 

розгляду заяв про виплату адресної допомоги на придбання житла для учасників 

АТО/ООС, членів сім’ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС на умовах 

співфінансування. За результатами розгляду призначено адресну допомогу 5 

особам на суму 1000, 00 тис. грн. 

Здійснено організаційне забезпечення проведення 6 засідань опікунської 

ради. За результатами засідань опікунської ради підготовлено та подано на 

розгляд Виконавчого комітету 10 проєктів рішень. 

Забезпечено участь у 9 засіданнях суду у справах про визнання 

повнолітніх осіб недієздатними та встановлення над ними опіки і призначення 

опікунів. 

Здійснено організаційне забезпечення проведення 6 засідань комісії для 

комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб 37 осіб, які 

потребують надання соціальних послуг на території Вараської міської 

територіальної громади. 

Проведено обстеження матеріально-побутових умов 87 сімей, що 

звернулися за наданням соціальної підтримки. За результатами обстеження 

складено 87 Актів обстеження матеріально-побутових умов сім’ї. 

Проведено верифікацію з метою перевірки достовірності інформації, що 

визначена законодавством для призначення, нарахування та/або здійснення 

державних виплат і впливає на визначення права на отримання та розмір таких 

соціальних виплат, а саме: превентивну верифікацію даних щодо 1083 

реципієнтів, поточну верифікацію даних щодо 1255 реципієнтів. 

У Державному реєстрі речових прав перевірено 486 отримувачів 

соціальної підтримки. 
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Забезпечено переддоговірну роботу, укладено та зареєстровано 50 

договорів та 21 додаткову угоду. 

Проведено перевірку 355 пенсійних справ відділу обслуговування 

громадян (сервісний центр) №2 головного управління Пенсійного фонду України 

в Рівненській області. При перевірці виявлено 42 помилки та рекомендовано їх 

привести у відповідність до чинного законодавства. 
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Інформація про роботу відділу пільг та компенсацій 

 

Станом на 31.12.2022 на обліку у відділі пільг та компенсацій 

перебувають 4425 одержувачі державних соціальних допомог і компенсацій 

різного виду. 

Обліковано 3422 особи з 1985 родин, які прибули до Вараської міської 

територіальної громади з територій на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих російською федерацією. Зазначеним громадянам 

встановлено статус внутрішньо переміщених осіб та видано довідки.   

В базі ЄДАРП зареєстровано 20300 громадян. 

Опрацьовано 26 904 особові справи отримувачів всіх видів державних 

соціальних допомог та компенсацій через програмні комплекси АСОPD, 

«Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада», «Е-Малятко», 

підсистеми «Електронна соціальна послуга відшкодування вартості послуги з 

догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня». Прийнято рішень щодо 

відмови в наданні допомоги за 65 особовими справами. 

Здійснено формування особових рахунків одержувачів всіх видів допомог 

і компенсацій, а саме: відкрито 4232 нових особових рахунків одержувачів 

допомог, здійснено перерахунки  близько щомісячно 3126 особових рахунків. 

Проведено виплату державних соціальних допомог та компенсацій: 

- допомоги при народженні дитини 1995 особам на суму 22 159,3 тис. грн; 

- допомоги при усиновленні дитини 3 особам на суму 32,7 тис. грн; 

- допомоги на дітей над якими встановлено опіку чи піклування 46 особам на 

суму 3677,8 тис. грн; 

- допомоги на дітей одиноким матерям 76 особам на суму 585,1 тис. грн; 

- державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям 768 особам на суму 

33878,9 тис. грн; 

- допомоги по вагітності та пологах 254 особам на суму 704,6 тис. грн; 

- тимчасової допомоги на дітей 3 особам на суму 78,6 тис. грн; 

- державної соціальної допомоги особам інвалідністю та дітям з інвалідністю 594 

особам на суму 22426,0 тис. грн; 

- щомісячної грошової допомоги 81 особі, які проживають з особою з 

інвалідністю І чи II групи, внаслідок психічного розладу на суму 2511,0 тис. грн; 

- тимчасової державної соціальної допомоги  4 непрацюючим особам, які 

досягли загального пенсійного віку, але не набули права на пенсійну виплату на 

суму 70,8 тис. грн; 

- державної соціальної допомоги 173 особам, які не мають права на пенсію, та 

особам з інвалідністю, державної соціальної допомоги на догляд на суму 4548,0 

тис. грн; 

- щомісячної компенсаційної виплати 149 непрацюючим працездатним особам, 

які доглядають за особою з інвалідністю 1 групи чи престарілими на суму 72,8 

тис. грн; 



9 
 

- допомоги на дітей, які виховуються у 926 багатодітних сім’ях на суму 25834,9 

тис. грн; 

- відшкодування послуги з догляду за дитиною до трьох років "муніципальна 

няня" 120 особам на суму 2623,9 тис. грн; 

- допомога 10 особам, які доглядають за хворою дитиною на суму 625,2 тис. грн; 

- відшкодування 31 фізичний особі, які надають соціальні послуги на суму 550,0 

тис. грн; 

- допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам в кількості 2894 

сім’ям на суму 27 490,8 тис. грн; 

- житлових субсидій 773 домогосподарствам на загальну суму 3 691,3 тис. грн. 

Відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» проведено нарахування 

компенсаційних виплат, доплат, різних видів допомог постраждалим внаслідок 

Чорнобильської катастрофи громадян відповідно до категорій 6617 особам на 

суму 8000,8 тис. грн., з них: 

- компенсації на продукти харчування 1524 особам 1 та 2 категорії на суму 6474,2 

тис. грн; 

- щорічної допомоги на оздоровлення та одноразової компенсації за шкоду 

заподіяну здоров’ю 1593 особам на загальну суму 182.1 тис. грн; 

- компенсації за відсутність харчування в навчальних закладах  3830 дітям на 

суму 4747,0 тис. грн, 

- грошової компенсації за самостійне санаторно-курортне лікування 148 особам 

на суму 100,2 тис. грн. 

Здійснено запровадження тестування нового програмного комплексу 

«Єдина інформаційна система соціальної сфери», де здійснювали призначення 

деяких видів соціальних допомог.  

Призначено 174 особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи 1 та 2 категорій компенсацію вартості проїду міжміським 

транспортом згідно міської Програми соціальної допомоги та підтримки 

мешканців Вараської міської територіальної громади на 2021-2023 роки на суму 

119,7 тис. грн. 

Призначено та проведено виплату 170 особам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи 1 та 2 категорій компенсацію вартості проїду 

міжміським транспортом згідно міської Програми соціальної допомоги та 

підтримки мешканців Вараської міської територіальної громади на 2021-2023 

роки на загальну суму 119,7 тис. грн. 

Забезпечено формування виплатних відомостей для виплати допомог за 

рахунок коштів обласного бюджету (громадянам пенсійного віку, які зазнали 

політичних репресій, та згодом були реабілітовані згідно Закону України «Про 

реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 

років» і репресованим, які були реабілітовані згідно з чинним законодавством 

України, зі страховим стажем не менше 40 років та віком понад 70 років в розмірі 

200,00 грн) та міського бюджету (виплати, передбачені Програмою соціальної 
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допомоги та підтримки мешканців Вараської міської територіальної громади на 

2021-2023 роки). 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 №373 

«Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-

комунальних послуг у грошовій формі» забезпечено проведення нарахування 

пільг у грошовій фор11мі на суму 17 589,3 тис. грн, в т.ч.:  

- у грошовій готівковій формі – 11 054,7 тис. грн (в т.ч. для 1430 домогосподарств 

призначено пільги на придбання твердого палива);  

-  у грошовій безготівковій формі -  6 534,6 тис. грн.  

Середньомісячна кількість отримувачів пільг 2900 осіб (разом із членами 

сім’ї - 7600 осіб).  

Забезпечено щоквартальне проведення зарахування єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування за деякі категорії 

застрахованих осіб за 1943 особовими справами. 

За рахунок коштів міського бюджету згідно звітів-розрахунків 

організацій-надавачів послуг за безкоштовне перевезення громадян та надані 

послуги зв’язку у 2022 році нараховано 3596,9 тис. грн. 

У 2022 році за пільгове перевезення громадян підприємствам-

перевізникам за рахунок коштів місцевого бюджету проведено відшкодування 

на суму 3 556,0 тис. грн.  

Здійснено організаційне забезпечення проведення 6 засідань комісії з 

питань розрахунків обсягів компенсації витрат автомобільним транспортом 

загального користування.  

Проведено виплату одноразової матеріальної допомоги 29 громадянам в 

розмірі 5,0 тис. грн кожному на загальну суму 145,0 тис. грн.  

Здійснено організаційне забезпечення проведення 7 засідань комісії по 

визначенню кандидатур на присвоєння почесного звання України «Мати-

героїня». За результатами розгляду підготовлено 18 проєктів рішень виконавчого 

комітету.  
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Інформація про роботу відділу охорони здоров’я 

 

Відділом охорони здоров’я забезпечено розробку та впровадження 

комплексної програми «Здоров’я» на 2022-2025 роки, яка включає в себе заходи 

спрямованих на підтримку та лікування мешканців Вараської МТГ, а саме: 

- Програма протидії захворюванню на туберкульоз - використано на придбання 

туберкуліну на 9,2 тис. грн; 

- Програма боротьби з онкологічними захворюваннями використано 96 тис. грн 

на вакцинацію 11 дітей. Проведено лікування хворих онкопатологією, 

симтоматичне та знеболююче лікування для комплексної підтримуючої терапії 

(забезпечено ліками 163 пацієнта на суму 2 596,4 тис. грн); 

- Програма «Генетичні порушення обміну» - використано 393,8 тис. грн для 

забезпечення 6 хворих; 

- Програма запобігання та лікування захворювань крові - відшкодовано 4 хворим 

на суму 796,7 тис. грн; 

- Програма лікування хворих, які отримують гемодіаліз - відшкодовано на 

лікарські препарати 13 хворим на суму 803,5 тис. грн; 

- Програма забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними та 

іншими засобами медичного призначення - забезпечено виробами медичного 

призначення 81 хворого, на суму 1086,7 тис. грн; 

- Програма «Орфанні захворювання» - забезпечено лікарськими препаратами 13 

хворих на суму 453,1 тис. грн; 

- Програма «Централізовані заходи з імунопрофілактики» - забезпечено 

лікарськими засобами для вакцинації 300 хворих на суму 189,0 тис. грн. 

- Програма протидії ВІЛ – інфекції/ СНІДу на обліку 89 осіб із захворюванням 

на  ВІЛ – інфекцію/СНІД,  обстежено на ВІЛ – інфекцію/СНІД  1349 осіб. 

Фінансування проводиться в межах видатків виконавця. 

Спільно з медичними закладами забезпечено сприяння проведенню 

аварійного ремонту санітарно-технічних систем головного корпусу, пологового 

будинку та інфекційного відділення, поточних ремонтів другого поверху 

поліклініки, мереж водопроводу і каналізації, найпростіших укриттів, закупівлі 

спеціалізованого медичного обладнання, забезпеченню джерелами 

альтернативного живлення для стабільної та безперебійної роботи КНП ВМР 

«ВБЛ». 

Виділено кошти для забезпечення проведення медичних оглядів 

військовозобов’язаних. Всього виділено з бюджету Вараської МТГ в 2022 році 

для КНП ВМР «ВБЛ» - 50 722,7 тис. грн, з них: загальний фонд-15 723,7 тис. грн, 

спеціальний фонд-34 999,0 тис. грн та КНП ВМР «Вараський ЦПМД» - 6 652,1 

тис. грн, з них: загальний фонд-6 368,2 тис. грн, спеціальний фонд-283,9 тис. грн. 

Забезпечено виконання заходів щодо розвитку та підтримки комунальних 

підприємств, що надають первинну медичну допомогу - за кошти резервного 

фонду закуплено дефібрилятор, генератори, котел та витрати пов’язані з 

встановленням котла на суму 283,9 тис. грн. 
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Інформація про роботу відділу праці та соціально-трудових відносин 

 

Відділом праці та соціально-трудових відносин забезпечено ведення 

організаційно-розпорядчої документації, ведення діловодства, аналіз, 

узагальнення та контроль за повнотою та своєчасністю розгляду звернень 

громадян, звернень депутатів та запитів на отримання публічної інформації.  

З метою забезпечення обліку, контролю за виконанням і оперативним 

використанням наявної в документах інформації здійснено реєстрацію та 

передано виконавцям 3251 вхідний документ. Здійснено реєстрацію 4185 

вихідних документів, 228 службових та доповідних записок, 89 наказів з 

основної діяльності. 

Забезпечено ведення діловодства, аналіз, узагальнення, контроль за 

повнотою та своєчасністю розгляду 179 звернень громадян та 2 запитів на 

отримання публічної інформації. 

Станом на 01 січня 2023 року штатна чисельність працівників 

Департаменту складає 58 штатних одиниць. 

Впродовж 2022 року підготовлено та видано 16 довідок з місця роботи, 

опрацьовано 111 листків непрацездатності працівників. Підготовлено 450 

наказів директора департаменту. 

В комунальному навчальному закладі «Рівненський обласний центр 

перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та 

організацій» підвищили кваліфікацію значна кількість посадових осіб, яким за 

результатами підвищення кваліфікації видані сертифікати та свідоцтва, які 

долучені до особових справ. 

Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року 

№64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), Закону України 

«Про військовий обов’язок і військову службу», Порядку організації та ведення 

військового обліку призовників і військовозобов’язаних, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921, Порядку 

бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими 

державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, 

установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.02.2015 № 45, 

підготовлені посвідчення про відстрочку від призову на військову службу на 

період мобілізації та на воєнний час.  

Забезпечено стале функціонування інформаційно-комунікаційних мереж, 

комп’ютерної та офісної техніки, програмно-апаратних комплексів 

Департаменту.  

Забезпечено поточне та профілактичне обслуговування комп’ютерної та 

периферійної техніки, роботи з демонтажу та монтажу комп’ютерного 
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обладнання, налаштування програмного забезпечення та локальної мережі, 

обслуговування серверного обладнання, баз даних. 

Забезпечено проведення моніторингу стану виплати заробітної плати на 

підприємствах міста. За оперативними даними, заборгованість із виплати 

заробітної плати по колу підприємств, які підлягають статистичному 

обстеженню станом 31.12.2022 відсутня. 

Забезпечено організацію та проведення 3 засідань тимчасової комісії з 

питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), 

пенсій, інших соціальних виплат та дотримання норм законодавства в частині 

мінімальної заробітної плати, легалізації виплати заробітної плати та зайнятості 

населення.  

Здійснено проведення повідомної реєстрації колективних договорів, змін 

та доповнень до них. За звітний період зареєстровано 40 колективний договір та 

2 зміни до них. 
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Інформація про роботу відділу фінансових операцій 

 

Відділом фінансових операцій підготовлено та подано до Державної 

казначейської служби у місті Вараші реєстри бюджетних фінансових зобов’язань 

розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів, платіжні доручення для 

проведення платежів по коштах місцевого та державного бюджету на суму 

182 875, 95тис. грн, з них: 

За рахунок коштів місцевого бюджету на загальну суму 29 234,47 тис. грн: 

- за КПКВК 0810160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах 

(місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах» на суму 21900,37 тис. 

грн;  

- за КПКВК 0813031 «Надання інших пільг окремим категоріям громадян 

відповідно до законодавства» (відшкодування проїзду громадянам, віднесеним 

до категорії І, ІІ) на суму 165,68 тис. грн; 

- за КПКВК 0813032 «Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати 

послуг зв'язку» на суму 29,82 тис. грн; 

- за КПКВК 0813033 «Компенсаційні виплати на пільговий проїзд, 

автомобільним транспортом окремим категоріям громадян» на суму 3 556,06 

тис. грн; 

- за КПКВК 0813035 «Компенсаційні виплати на пільговий проїзд, залізничним 

транспортом окремим категоріям громадян» на суму 11,1 тис. грн; 

- за КПКВК 0813160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які 

надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, 

дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують 

сторонньої допомоги» на суму 550,00 тис. грн; 

- за КПКВК 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального 

забезпечення» відповідно до Програми соціальної допомоги та підтримки 

мешканців Вараської міської територіальної громади на 2021-2023 роки на 

загальну суму 1 954,60 тис. грн,  

- за КПКВК 0816082 «Придбання житла для окремих категорій населення 

відповідно до законодавства» на суму 1 000,00 тис. грн; 

- за КПКВК 0818775 «Інші заходи за рахунок коштів резервного фонду місцевого 

бюджету» на суму 66,85 тис. грн. 

За рахунок коштів державного бюджету на загальну суму 153 641,47 тис. грн: 

- за КПКВК 2501030 «Виплата деяких видів допомог, компенсацій, грошового 

забезпечення та оплата послуг окремим категоріям населення» на суму 

120 998,54 тис. грн; 

- за КПКВК 2501200 «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» на суму 19 473,77 тис. грн; 
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- за КПКВК 2501230 «Виплата пільг і житлових субсидій громадянам на оплату 

житлово-комунальних послуг у грошовій формі» на суму 12 357,78 тис. грн;   

- за КПКВК 1501040 «Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та 

професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням 

постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної 

операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій 

та Луганській областях, та членів їх сімей (при здійсненні заходів із 

психологічної реабілітації), членів сімей  загиблих (померлих), виготовлення для 

них бланків посвідчень та нагрудних знаків» на суму 63,76 тис. грн; 

- за КПКВК 2501480 «Надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо 

переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату 

житлово-комунальних послуг» на суму 24,76 тис. грн; 

- за КПКВК 2501570 «Виплата матеріальної допомоги військовослужбовцям, 

звільненим з військової строкової служби» на суму 39,45 тис. грн; 

- за КПКВК 2507100 «Реабілітація дітей з інвалідністю» на суму 74,77 тис. грн; 

- за КПКВК 2501130 «Заходи із соціального захисту дітей, сімей, жінок та 

найбільш вразливих категорій населення» (матеріальна допомога особам з 

інвалідністю та непрацюючим малозабезпеченим особам) на суму 21,55 тис. грн; 

- за КПКВК 2501150 «Щорічна разова грошова допомога ветеранам війни і 

жертвам нацистських переслідувань та соціальна допомога особам, які мають 

особливі та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною» на суму 262,86 тис. 

грн; 

- за КПКВК 7871700 «Компенсація витрат власникам жилих приміщень 

приватного житлового фонду, які безоплатно розміщували в цих приміщеннях 

внутрішньо переміщених осіб» на суму 306,05 тис. грн; 

- за КПКВК 2507030 «Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації 

осіб з інвалідністю» на суму 18,18 тис. грн. 

 

 

Директор департаменту   Світлана ОСАДЧУК 


